破获案件 248 起 抓获犯罪嫌疑人 117 名

我市公安机关上半年打击犯罪活动取得好成绩

6月份刑事警情环比下降 8.7%, 市区刑事警情环比下降 17.7%

信阳消息(首席记者 张方志)记者7 月16日下午从市公安局"铸警魂、聚警心、 树形象"表彰、誓师大会上获悉,在全市公安 人员的努力下,今年上半年以来,信阳公安 工作已经得到大提速、大增效,在内务建设、 维护社会大局稳定、促进社会公平正义和保 障人民安居乐业的重大政治任务上都取得 ~突出成效,在破获案件,打击犯罪活动上 获得骄人成绩,截至目前,共破获各类案件 248 起,抓获犯罪嫌疑人 117 名,打掉犯罪 团伙 15 个。全市 6 月份刑事警情环比下降 8.7%, 市区刑事警情环比下降 17.7%, 初步 遏制了刑事案件持续高发的态势。

2014年以来,全市各级公安机关在市 季市政府和省公安厅党委的正确领导下,按 照"三个第一"理念和"五化"建设的总要求, 紧紧围绕"队伍零违纪、执法零过错、办案零 信访、大案零积压、小案零懈怠、黄赌毒黑恶 零容忍,建设平安信阳"的总体目标,坚持以 作风建设为主线,以强基增效为载体,以规 范化管理为支撑,以双督双评为抓手,以群 众满意为最高标准,着力机制创新,着眼 能力提升,主动作为,扎实工作,推动了信 阳公安工作大提速、大增效。省公安厅、市 委、市人大、市政府、市政协、市委政法委等 主要领导多次作出重要批示,给予肯定和鼓 励,同时,也赢得了社会各界和广大人民群 众的一致好评。

为了表彰广大公安干警今年以来主动 作为,创先争优,为维护社会大局稳定,促进 社会公平正义和保障人们安居乐业做出突 出贡献,市公安局7月16日下午在平桥会 展中心召开了"铸警魂、聚警心、树形象"表 彰、誓师大会,对交警支队等9个集体、市 局警令部督办科科长陈平等 126 名民警 进行记功、嘉奖,同时要求全市公安机关 进一步强化服务意识、进一步提高对执法 规范化建设的认识、继续整顿作风,严肃法 纪,为信阳撑起一片和谐的蓝天。

第四批国家级非贵推荐名单公布

信阳毛尖茶制作技艺、光山县花鼓戏上榜

信阳消息(记者 王 洋)昨日,记者从 市文广新局获悉,近日,文化部办公厅公示了第四批国家级非物质文化遗产代 表性项目名录推荐项目名单,我市申 报的光山县花鼓戏、信阳毛尖茶制作 技艺名列其中。

2013年,文化部开展了第四批国家级 非物质文化遗产代表性项目名录的申报工 作,经专家审议,确定第四批国家级非物质

文化遗产代表性项目名录推荐名单 298 项,

其中新人选 151 项,扩展项 147 项。 市文广新局非物质文化遗产科工作人 员告诉记者,2013年10月-12月我市开 展了信阳毛尖采制技艺、光山花鼓戏、商城 火绫子、平桥大鼓书(与其他县区打包)等四 项非物质文化遗产项目国家级申报,在 申报过程中,走访了传承人10余人、会 商专家 30 余人、拍摄相关题材 100 余小

时、整理资料10万余字、制作申报书 10 余份,希望通过加强项目申报,为非 遗保护服务。

据了解,截至2013年底,我市共有国家 级名录 2 项,省级名录 18 项,市级名录 183 项,县级名录 235 项,国家级传承人1 人、省级25人。如果此次推荐项目名单公示 无异议,我市的国家级非物质文化遗产数量

第六届鲁迅文学奖人围参评名单公示

我市3名作家榜上有名

信阳消息(晏乾坤)近日,备受瞩目的第 六届鲁迅文学奖入围参评名单公示,信阳作 家作品有多部(篇)入围,包括陈峻峰长篇散 文《三炷香》、胡亚才散文集《另一种存在》、 温青长诗《天堂云》等,他们将与王蒙、贾平 王安忆等文坛老将一起角逐鲁迅文学 奖,展现信阳文学创作非凡的实力。

据了解,鲁讯文学奖是以中国新文化运 动的伟大旗手鲁迅先生命名的文学奖项,创 立于1986年,与茅盾文学奖、老舍文学奖、 曹禺戏剧文学奖并称"中国四大文学奖"。旨 在鼓励优秀中篇小说、短篇小说、报告文学 诗歌、散文、杂文、文学理论和评论作品的创 作,鼓励优秀外国文学作品的翻译。第六届

鲁讯文学奖参评作品征集工作于今年2月 28 日启动,4月30日结束。经过审核,"初步 认定共有 1362 篇(部)作品符合评奖条例规 定的参评条件,其中,中篇小说255篇、短篇 小说 287 篇(部)、报告文学 195 篇(部)、诗歌 224 部、散文杂文 226 部、文学理论评论 134 篇(部)、文学翻译 41 部。



清树障 保供电

截至7月17日,光山县电 业局清理线下树障 3万余棵,有 效降低了因树线矛盾、树线安全 距离不够而引发的线路接地、跳 闸事件的发生,并确保度夏期间 电网安全可靠供电。图为17日 凌晨,该局配电服务中心员工利 用 10 千伏光 10 线朝阳寺 29 号 杆因安装智能断路器而停电的 有利时机,抓紧清理线路下树障 的情景。 张磊 肖林 摄

学校"绿"素养 社区"绿"意识 企业"绿"效益

我市"三绿"工作启动

信阳消息(记者 方慧玲)记者昨日从 市环保局获悉,环保部门分别与教育、民 政、工信部门联合开展的市级绿色学校、绿 色社区和绿色企业申报推荐工作已经启 动,目前具备条件的各相关单位正积极申

据了解,绿色学校评选活动由市环保 局、市教育局共同发起,每两年评选表彰-批,今年已是第四批。绿色学校的标准主要 针对学校环境、教育过程、环保行为、教育 效果等进行考核。截至目前,全市已成功创 建省级、市级绿色学校共42所。通过开展 绿色创建活动,进一步提高了学校环境教 育和管理水平,增强了广大师生的环境素 养和文明意识

同时启动的绿色社区创建活动,旨在 提高居民环境意识,支持环境文化建设,动 员更多的社区参与创建活动。社区是公众 生活的主要场所,绿色社区创建活动有着 严格的评选条件,如绿色社区不但在噪声、 扬尘、废水、社区环境、垃圾处理、环保教育 等多个方面要达到一定的标准,而且居民 对清洁能源使用率要达到95%,可绿化面 积达 100%; 没有出现违法建设行为和刮 张贴、乱拉挂、乱涂写现象,没有露天烧烤。 目前,我市有2个社区"创绿"成功。根据省 有关文件精神,绿色社区已纳入"文明社 区"创建的必要条件

绿色企业的评选活动旨在进一步推进 我市绿色企业创建工作,树立一批环境效 益、经济效益和社会效益协调发展的示范 企业, 引导和带动全市工业企业实现减污 增效、清洁生产、绿色发展,促进我市产业 结构调整优化升级,加快经济发展方式转 变。目前,我市已有绿色企业13家。

对绿色企业, 市创建绿色企业活动指 导委员会将在市级媒体和官方网站上重点 宣传。按照有关法律法规和政策要求,环 保、工信部门将对绿色企业的环保审批、总 量指标、采用新工艺新技术污染治理项目 环保专项资金保障、环保科技评奖参评、企 业环境管理和技术人员培训等方面优先支 持,在工业系统企业奖励、表彰、各项资金 项目申报和融资担保等方面优先支持。积 极向金融部门通报情况,为银行评估企业 环保信用等级、上市和再融资环保核查提 供依据。

招商加盟

广通速递招商加盟, 诚招信阳市

各具区代理商,无需加盟费。加盟热

线:18638066668。联系人:胡先生。

广通信阳分公司

声明

兹有信阳市信谊驾校的税务登记

证正、副本(证号:413024779407540

),因不慎丢失,特声明作废。